

“Между нами города, города...”
МИРОСЛАВА И ДМИТРИЙ
МЕЛЬНИЦКИЕ
Семейный стаж — 14 лет



Говорят, разлука способна убить лишь слабое чувство, но разжигает сильную страсть подобно тому, как ветер тушит свечи и раздувает костер. Мирослава и Дмитрий Мельницкие убедились в справедливости этих слов на собственном опыте.

14
лет



Их секрет
НАДО ПРИНИМАТЬ БЛИЗКОГО
ЧЕЛОВЕКА ТАКИМ, КАКОВ ОН
ЕСТЬ, И НЕ ЗАБЫВАТЬ О
СОВМЕСТНЫХ ПРАЗДНИКАХ,
ПОЕЗДКАХ, МАЛЕНЬКИХ
СЮРПРИЗАХ. СУПРУГАМ
ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖНО БЫТЬ
ИНТЕРЕСНО ВМЕСТЕ.

Эта история началась... 30 лет назад. “Первое апреля 1980 года я помню как сейчас: Мирослава появилась в нашем первом классе в начале последней четверти. Когда прозвенел звонок, она вышла первой и остановилась у окна, а я стоял напротив всю перемену и любовался ею...” — говорит Дмитрий. Правда, тогда, за десять школьных лет, Дима и Мирослава не стали даже друзьями: отношения сложились обычные, ни к чему не обязывающие. Самое интересное началось гораздо позже...

“Я была отличницей, окончила школу с золотой медалью и без проблем поступила в Луганский медицинский университет. А когда пришла на первое занятие, с удивлением обнаружила, что бывший одноклассник Дмитрий Мельницкий теперь мой одногруппник! Это было очень неожиданно, ведь вероятность оказаться в этом вузе, да еще попасть в одну из тридцати групп на курсе невелика”, — рассказывает Мирослава. С тех пор у них появились общие профессиональные интересы, мероприятия, в которых оба принимали участие, словом, жизнь создала все условия для тесного общения. Через год ребята поняли, что должны быть вместе, но сыграть свадьбу решили после получения дипломов. К тому времени их родители уже дружили семьями и, конечно, поддержали выбор детей. “Торжественную церемонию назначили на девятое декабря. И хотя у нас не было умопомрачительных нарядов и тамады, свадьба получилась веселой и запомнилась не только друзьям, но и сотрудникам ресторана розыгрышами, шутками, атмосферой праздника. На улице холодно, снег, а у нас удивительно тепло и уютно”, — вспоминают супруги.

Зарплата молодых специалистов-медиков весьма символическая, потому они решили вместе искать возможность дополнительного заработка, расслали резюме. Время спустя пришло приглашение от косметической фирмы, однако на собеседование звали только Мирославу. Но Дмитрий решил не сдаваться и вскоре тоже стал сотрудником этой компании. “Так сложилось, что теперь, занимая одинаковые руководящие позиции, мы, по сути, работаем в разных городах — Луганске и Донецке. Многие спрашивают, как можно в такой ситуации сохранить семью? К счастью, для нас это не проблема — напротив, мы избежали повседневной рутины и привыкания”, — делится Дмитрий. “Нам удалось создать такие условия, при которых семейная лодка не “разобьется о быт”. А жить на два города даже интересно — всегда есть время соскучиться. Мы часто созваниваемся, устраиваем праздники, делаем подарки, собираем друзей, встречаемся... по работе! Возможно, если бы постоянно находились вместе, все было бы гораздо скучнее”, — соглашается его жена.

“Когда семейная жизнь интересна, ей не страшны ни преграды, ни расстояния: мы всегда мысленно и духовно вместе”, — признается Дмитрий. Наверное, именно это ощущение родства душ позволяет ему безошибочно понимать, о чем мечтает любимая женщина. И подарит в середине снежной зимы “цветы богини радуги” — изысканные ирисы. Или маленького ангела: привезенный однажды из заграничной поездки, он положил начало любимой коллекции Мирославы. Теперь в доме собралось немало фигурок из ткани, глины, стекла. “Мои ангелы спасают от плохого настроения, а когда Дима нет рядом, смотрю на венецианскую статуэтку, которая всегда стоит на рабочем столе, вспоминаю о наших итальянских каникулах...” — говорит Мирослава. “Высокие отношения”, — восхищаются их друзья. Однако это не значит, что супругам никогда не хотелось подкорректировать характер любимого человека. Мудрость состоит в том, чтобы это желание не превратилось в навязчивую идею, способную разрушить даже самый крепкий тандем. “Я очень пунктуальна и дорожу временем, а Дима — наоборот. Раньше всегда возмущалась, а сейчас нахожу в этом определенную прелесть. И учусь иногда тоже не обращать внимания на стрелки часов. Надо осознавать: если две половинки притянулись друг к другу — совершилось таинство. Если бы мы с Димой были одинаковыми, это быстро надоело бы”, — считает Мирослава. “Мой принцип: “Позволь себе быть собой, а другому — другим”. Есть Он и Она, их взаимоотношения, все остальное уйдет на второй план. А пытаться изменить взрослого человека — неблагодарный труд”, — не сомневается ее супруг. ♥

Ольга ЯНКОВАЯ

НАТАЛИ

МИНИ-АНКЕТА
“НАТАЛИ”

ФЕВРАЛЬ 2010

Дорогие читательницы! Ваше внимание к журналу — бесценная поддержка, которая придает нам силы и умножает творческие идеи. Заполняя мини-анкету, вы не просто делитесь впечатлениями, а вместе с нами творите судьбу “Натали”. Словом, без вас — просто никуда! Не забывайте: участие в анкетировании — не только полезное, но и приятное занятие. Ведь вы можете стать обладательницей одного из пяти наборов парфюмов для нее и для него

Joaquin Cortes
“24 карата
золота”.

Вся сила золота расплавлена в парфюм. Роскошь, которая возвышается над всем — золото в 24 карата.



1 Назовите материал, который вам понравился

2 Назовите материал, который вам не понравился

3 Оформление какого материала вам понравилось больше всего?

4 Какая из затронутых в номере тем наиболее актуальна для вас?

5 О чем бы вы хотели прочитать в ближайших номерах журнала “Натали”?

Победители ноябрьского номера получают призы* — набор косметики по уходу за лицом:

1. Бондаренко О. Н., с. Тиньки Черкасской обл.
2. Квятек Л. В., г. Волгоград-Волынский
3. Ломоносова И. В., г. Нежин Черниговской обл.
4. Обертинская В., г. Раздельная Одесской обл.
5. Панченко А. С., г. Ялта

Ф. И. О. _____
 Ваш возраст _____
 Контактный телефон _____
 Адрес _____

Отправьте анкету по адресу: 02156, г. Киев, ул. Киото, 25, редакция журнала “Натали”. Не забудьте сделать пометку на конверте: “Мини-анкета “Натали””. Свои письма присылайте до 24 февраля 2010 года. Телефон для справок: (0 44) 585-6574.

*Под призом понимается приобретение товара по льготной цене 1,20 грн. в областных филиалах Издательства “Блиц-Информ”. Призы можно получить до 26 февраля 2010 года.